
CONSEIL MUNICIPAL DE CARAGOUDES 

Séance du vendredi 05 Juin 2020 à 20H30 

 
Présents :  
GENSSLER Édith, LAURENT Anne, SAVO Sylviane, RACAUD Béatrice, DUCOMMUN Frank, 

BONAFOUS Raymond, SERAN Loïc, MERLIO Gwenaël, ASSEMAT Matthieu, CLARET Jean-Jacques, 

MARCHANT Marcel. 

Secrétaire de séance : M. Marcel MARCHANT. 

 

M. le Maire préside le Conseil, ouvre la séance à 20h30. 
 
Le compte rendu de la séance du 23 Mai 2020 est approuvé à l'unanimité. 

 

Délibération 2020-08 –  Délégation du conseil municipal au Maire 

A l'unanimité le conseil municipal délègue au Maire un certain nombre d'attributions énumérées à l'art. 

2122-22 du code général des collectivités territoriales. 

 

Délibération 2020-09 – Indemnités des élus 
M. le Maire rappelle les délégations de fonction suivantes : 

au 1er adjoint l'urbanisme 

au 2e adjoint l'environnement et espaces verts 

A l'unanimité le conseil municipal décide de fixer le montant des indemnités aux élus comme suit, compte 

tenu de la nouvelle loi « engagement et proximité » attribuant une augmentation de 50% de la dotation pour 

les élus : 

 Maire : 22,30 % de l'indice (taux maximum autorisé 25,50 %) 

 1er adjoint : 5, 95 % de l'indice (taux maximum autorisé 9,9 %) 

 2e adjoint : 3 % de l'indice (taux maximum autorisé 9,9 %) 

 

Délibération 2020-10 – Élection de 2 délégués du Syndicat Départemental d’Energie de la Haute-

Garonne (SDEHG) 

A l'unanimité le conseil municipal nomme comme titulaires : Marcel MARCHANT et Raymond 

BONAFOUS. 

 

Délibération 2020-11 – Élection de 3 représentants pour la conférence de l'entente intercommunale 

pour la gestion de l'école de Tarabel (ESIT) 

A l'unanimité le conseil municipal nomme : Jean-Jacques CLARET, Matthieu ASSEMAT, Béatrice 

RACAUD. 

 

Délibération 2020-12 – Élection d'un titulaire et d'un suppléant à la communauté de communes des 

Terres du Lauragais pour Syndicat Intercommunal pour les Ordures Ménagères de Revel (SIPOM) 

A l'unanimité le conseil municipal nomme : Anne LAURENT et Gwenaël MERLIO. 

 

Délibération 2020-13 -  Élection d'un titulaire et d'un suppléant au Syndicat Haute-Garonne 

Environnement (HGE) 

A l'unanimité le conseil municipal nomme : Édith GENSSLER et Frank DUCOMMUN. 

 

Délibération 2020-14 – Renouvellement de 4 membres titulaires et de 4 membres suppléants à la 

Commission Communale des Impôts Directs 

A l'unanimité le conseil municipal nomme respectivement Titulaires : Raymond BONAFOUS, Édith 

GENSSLER, Gwenaël MERLIO, Loïc SERAN et suppléants : Matthieu ASSEMAT, Sylviane SAVO, 

Béatrice RACAUD,  Anne LAURENT. 

 

Délibération 2020-15 – Taux d'imposition pour l'année 2020 

A l'unanimité le conseil municipal vote le maintien des taux actuels inchangés à savoir : 

Foncier bâti taux 10,46 % 

Non bâti taux 65,07 % 



 

Délibération 2020-16 – Nomination d'un correspondant DEFENSE 

A l'unanimité le conseil municipal nomme Frank DUCOMMUN. 

 

Délibération 2020-17 – Travaux sur la RD 54 Le Village suite aux intempéries 
Suite à des travaux mandatés par ENEDIS, une buse a été endommagée occasionnant des coulées de boues 

sur  la voie publique et les propriétés qui jouxtent suite à de fortes précipitations.   

Le devis de TP NEROCAN s'élève à 2 536,50 € HT. 

Une réclamation sera déposée auprès d’ENEDIS pour demander la mise en jeu de leur assurance. 

 

Questions diverses 

 

Tour d'horizon et réflexions sur les principaux sujets à traiter en procédant par priorité dans le respect du 

budget à déterminer avant le 31/07/20. 

 Informatique : acquisition d'une unité centrale. Devis en attente. 

 Acquisition d'une clé numérique de sécurité avec abonnement permettant de valider les procédures 

des opérations de dématérialisation (450 €  HT pour 3 ans et abonnement 60 € HT / an). 

 Cimetière : procéder à un recensement exhaustif des capacités, création d'un espace souvenirs 

permettant la dispersion des cendres et mise en place d'un columbarium. Étudier la possibilité de 

créer un dépositoire. 

 Organisation par la Mairie d'un repas annuel des « Aînés » qui pourrait se dérouler en fin d'année.  

 Souhait de ponctuer la fête locale par un feu d'artifice. 

 Demande de mise en place d'un panneau basket ou autres dans le respect des normes. 

 Étudier les possibilités d'optimisation de la salle des fêtes dans le respect stricte des normes, au 

niveau d'une relocalisation de la cuisine et du mobilier. 

 Réflexion souhaitée sur une restauration du presbytère et de son environnement (possibilité d'un 

parking visiteurs, création de logements à étudier) permettant de sauvegarder notre patrimoine. 

 Journée citoyenne avec restauration et mise en valeur du patrimoine communal. 

 Étudier la possibilité d'une meilleure localisation des habitations (secteurs, numéros) avec validation 

GPS. 

 Demande de limitation de vitesse sur certaines départementales (50 km/h). 

 Voir avec la SAFER où en est le dossier de notre acquisition foncière. 

 Revoir les curages des fossés en prévision des intempéries qui affectent périodiquement certains 

secteurs de notre commune. 

 Nuisances occasionnées par certains jeunes dans Caragoudes et les environs dans la pratique de moto 

et motocross. Possibilité de prendre un arrêté. 

 Réflexion sur la création d'un site internet. Pour faciliter la communication, recenser si possible et 

dans le respect de la loi sur la confidentialité le maximum d'adresses email de nos administrés. 

 Information de la mise en place sur notre commune d'un « Drive Paysan » visible sur internet à 

« cagette.net » avec retrait des commandes tous les jeudis de 17h 30 à 18 h 30  place de la Mairie. 

 

La prochaine réunion du conseil municipal a été fixée au vendredi 24/07/20 à 20h30. 

 

La séance est levée à 23h30. 

 

 

 


